
ZÁPISNICA
Z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 28.12.2006 o 14.00 hod. v sále 
kultúrneho domu

Program:
1) Otvorenie 
2) Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3) Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce
4) Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce a prevzatie insignií
5) Zloženie sľubu poslancov Obecného zastupiteľstva
6) Vystúpenie novozvoleného starostu
7) Voľba zástupcu starostu
8) Schválenie platu starostu
9) Diskusia
10) Schválenie uznesenia
11) Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

Bod 1. Starostka obce Mgr. Olga Bujňáková otvorila ustanovujúce zastupiteľstvo OZ 
a privítala prítomných poslancov. Zároveň zhodnotila predošlé obdobie a poďakovala starým 
poslancom za ich prácu a novozvolenému starostovi a poslancom popriala veľa síl do ich 
náročnej práce.

Bod 2: Za zapisovateľa zápisnice bola určená Katarína Bujňáková, za overovateľov zápisnice 
Milan Novák a Ondrej Hurajt.

Bod 3: Predsedníčka miestnej volebnej komisie Mgr. Mária Bujňáková oznámila výsledky 
volieb do orgánov samosprávy obce a vyzvala novozvoleného starostu obce a poslancov obce 
k zloženiu sľubu.

Bod 4: Novozvolený starosta prečítal sľub starostu obce a svojím podpisom potvrdil jeho 
dodržiavanie. Prevzatím insignií sa ujal vedenia Obecného zastupiteľstva.

Bod 5: Poslanci prečítaním sľubu a podpisom pod text zložili sľub poslanca v poradí: Ondrej 
Hurajt, Patrik Lorinc, Milan Novák, Martin Angelovič, Katarína Bujňáková.

Bod 6: Novozvolený starosta František Novák vo svojom vystúpení poďakoval voličom za 
podporu, no zároveň konštatoval, že v obci je malý záujem o veci verejné, čo potvrdzuje 
nízka účasť obyvateľov na ustanovujúcom zasadnutí.

Bod 7: Na návrh starostu obce poslanci verejným hlasovaním jednohlasne zvolili Ondreja 
Hurajta.

Bod 8: Starosta je na tretinový úväzok a podľa počtu obyvateľov patrí starostovi plat, ktorý sa 
odvíja od priemerného platu v národnom hospodárstve. V roku 2006 prináleží plat vo výške 
8.600,- Sk. Poslanci ho jednohlasne schválili.



Bod 9: V diskusii vystúpil Martin Angelovič, ktorý sa v mene poslancov poďakoval za 
dôveru občanov vyjadrenú prostredníctvom volieb do OZ.
Bývalá starostka obce Mgr. Olga Bujňáková rozprávala o verejnom osvetlení a jeho dopade 
na finančnú situáciu obce. Tiež sa diskutovalo o snehových kalamitách a ich odraze na 
doprave.

Bod 10: Pracovníčka obce Jana Čaráková prečítala návrh na uznesenie, ktorý poslanci 
jednohlasne schválili.

Bod 11: Novozvolený starosta obce František Novák poďakoval prítomným poslancom za 
účasť a pozval ich na malé občerstvenie.

Vysoká 29.12.2006

Zapisovateľka: Katarína Bujňáková

Overovatelia: Milan Novák
Ondrej Hurajt

                                                                                       ............................................
                                                                                             František Novák
                                                                                                starosta obce
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